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Gömbös Gyula megint 
a kigazdákra taktikáz.

Budapest, szept. 3. A nem­
zetgyűlés legközelebbi üléseinek 
egyiken Gömbösék oldaláról napi­
rendi indítványt fognak tenni a 
földreform-novellának még a szü­
net előtt való letárgyalására, az­
zal a céllal, hogy a kormánypárt­
ban ülő kisgazdákat ezzel nyílt 
színvallásra kényszerítsék. A kis­
gazdák maguk is programmsze- 
rüen sürgetik a javaslat tárgyalá­
sát. de belenyugszanak abba, —

hogy két hónapos szünet után ve­
gyék elő a novellái Csak' abban az 
esetben szánnák el magukat, ha 
a szünet hosszabb időre terveztet­
nék.

Értesülésünk szerint azonban 
azért sem lehet két hónapnál hosz- 
szabb szánéiról szó, mert a kor­
mány az cx-lcx elkerülése végeit 
november első napjaiban feltétle­
nül megakarja kezdeni az uj in­
dem n i t á s 1 e tárgyal ását.

Róma, szepl. 3. Az olasz politikai 
Körökben Franciaország és Belgium 
magatartását olasz szempontból keit 
vezőnek tekintik. A franciák és bel­
gák kétségtelen jelét adták annak, 
hogy feltétlen erkölcsi támogatást 
nyújtanak a Görögországgal szem­
ben elrendelt olasz büntető rendsza­
bályokhoz.

Angliából ezideig hivatalosan 
még nem közöltek semmit, de Ró­
mában azt hiszik, hogy a brit kor­
mány jóakaró semlegességet fog 
tanúsítani. Franciaország egyelőre 
nem küld követet Athénbe, amíg 
Olaszország nem nyer elégtételt. A 
belga követ, aki nemrég érkezett 
meg Athénbe, azt az utasítást kapta

Budapest, szept. ' 3. Közel egy 
hete már, hogy a rendőrség teljes 
aparátussal nyomoz az ÉME egye­
sületének tagjai által folytatóit jog­
talan toborzás ügyében. A rendőrség 
előtt most már teljesen tisztázva 
van a jogtalan toborzás ténye és 
ismerik annak összes kezdeménye­
zőjét és résztvevőit. Az el fogottak 
köztit a főkapitányságon csak azo­
kat tartották benn, akikről bebizo­
nyosodott, hogy a toborzás kezde­
ményezésében áktiv részt vettek, 
tizeket a rendőrségen letartóztatták 
és a legközelebbi napokban átkisé- 
rik őket az ügyészséghez. Azokat, a 
kikről kiderült hogy csak passzív 
szerepük volt, beleplek a szabad- 
csapatba, de nem végeztek tobor­
zást, elengedték a főkapitányságról, 
de az eljárást folytatják ellenük is.

Andrejku főkapitányhelyettes a 
nyomozás részleteiről a következő­
ket mondta :

Az ébredők ellen folyó nyomo­
zás a vége felé közeledik. Az egész 
ügy már tisztán áll a rendőrség 
dőlt, úgy, hogy holnap, vagy hol 
napután megjelenik a rendőrség hi­
vatalos jelentése is, amely beszámol 
a nyomozás eredményeiről. Ugyan­
csak ebben lesznek felsorolva a le­
tartóztatottak nevei, amelyek eddig 
a nyomozás érdekében nem kerül-

Az olasz-görög konfliktus.
kormányától, hogy további utasítá­
sig ne mutassa meg megbízó leve 
lét.

Róma, szept. 3. (Stefáni.) A lapok 
jelentése szerint az olasz kormánv 
eltökélt szándéka, hogy ragaszkodik 
felfogásához, amely szerint a nép­
szövetség Kern illetékes nz olasz-gö­
rög viszály eldöntésére, mert olyan 
ügyről van szó, amely Olaszország­
nak nemzeti becsületét, méltóságát 
és állampolgárainak életét érinti. —- 
Mégis úgy teiszik, hogy hajlandó 
volna abba belemenni, hogy ha ezt 
az álláspontját a népszövetség nem 
ismerné el, akkor az illetékesség

Az ébredők ellen folyó ügyben 
a főkapitányság nyilvánosságra 

hozza az összes neveket.
lek nyilvánosságra. A nyomozás 
végső mozzanatai még mindig tar­
tanak.

Budapest, szept. 3. A rendőrség 
ma befejezte a nyomozást. Kihall­
gatták l’rónay alezredest és Tur- 
csány Kgont, az ÉME ügyvezető 
igazgatóját is. Iléjjas Iván kihallga­
tása ugyancsak sz.óbakerült, de 
mindezideig nem történt meg. Va­
lószínű. hogy a nyomozás befejezése 
után Iléjjas kihallgatása szükség­
telenné válik. A rendőrség termé­
szetesen a nyomozás befejezéséig 
folytatja a házkutatásokat is. Még 
a tegnapi napon is több emberi ki­
hallgattak. A nyomozás újabb rész­
leteit a nyomozás teljes befejeztéig 
titokban tartják. Andrejka is arra 
hivatkozik, hogy az ügy kényes po­
litikai háttere is azt kívánja, hogy 
hivatalos nyilatkozat előtt a közön­
ség részleteket ne kapjon.

Andrejka kijelentette, hogy a hi­
vatalos nyilatkozat az összes sze­
replők nevét közölni fogja,

Egv olyan második okmányt ta­
lállak. amely a bűnügy kereteit job­
ban kiszélesíti és alapot ad a rend­
őrségi nyomozás szélesebb körű foly 
tatására.

Ma referáltak Andrejkának arról, 
hogy az éjszaka megtartott házku­
tatásoknál több értékes iratot és ok­

prejudikális megvizsgálását a hágai 
állandó törvényszék elé terjeszti.

mányi találtak, köztük Balogh Fe­
renc ismert nevű ébredővezér cí­
mére kiállított rendelkezésre, ame­
lyekben szabad lovascsapat szerve­
zésére kap megbízást Balogh Fe­
renc. Újabban fontos és érdekes

kihallgatásokat rendeltek el a mai 
napra.

A rendőrség természetesén 
elsősorban Balogh Ferencet szeret­
né kihallgatni, azonban őt ezideig 
megtalálni nem lehetett.

Rendelkezésre áll kétmilliárd 
a Déri-muzeuin felépítésére.

Déri Frigyes két napig tartózkodott Debreczenben.
A Déri-muzeum előkészítő-bi­

zottsága, melynek tagjai Déri Fri­
gyesnek elnöklete alatt az állam 
képviseletében Czakó Elemér dr. 
miniszteri tanácsos és Tihamér 
Lajos dr. miniszteri titkár, a ti­
szántúli egyházkerület részéről dr. 
Baltazár Dezső püspök, gróf De- 
genfeld József és Márk Endre 
udv. tan., toVáhbá a Tisza István 
tudományegyetem képviselője, a 
muzeum, képviseletében Zoltai L. 
tb. muzeumigazgató ; a város kép­
viseletében pedig Csóka Sámuel és 
Csűrös Ferenc dr., további teen­
dőként a múzeumépület sürgős 
felépítését s a Becsben levő mu­
zeális anyag hazahozatalát jelölte 
ki. Szó van azonkívül arról, hogy 
a különféle jogú vagyonrészek 
egy közös alapítványi tulajdonná 
alakíttassanak ált. Azaz, lépések 
tétetnek az iránt, hogy az illetékes 
körök hozzájárulásának megnye­
résével a Déri-muzeum telkestől, 
házastól és műkincsestül együtt 
egy jogi személynek — a Déri- 
muzeum alapítójának — birto­
kába menjen ált, amelynek gon­
dozását egy Kuratórium végezné 
az állam, a város, az egyház, az 
egyetem s más illetékes faktorok 
bevonásával.

Déri Frigyes, aki a magyar 
maeccnásokat mindenben megha­
ladó méretben áll a magyar kul­
túra szolgálatára, szerényen és 
csendben végzi nagyjelentőségű 
munkálkodását. Kerülve a feltű­
nést, irtózva az ünnepléstől, ko­
moly cselekvéssel valósit ja meg 
eszméit.

Most, amidőn már a Déri-mu- 
zeum tervei elkészültek s építési 
költségei biztosítva vannak, a val­
lás- és közoktatásügyi miniszté­
rium illetékes körei érintkezésbe 
léptek Dcbrcczen városának veze­
tőségével, hogy az alapkőletéte 
ünnepével a muzeum építést meg­
kezd jók.

Tárgyalás folyik az iránt, hogy 
a kormányzó és a vallás- es köz- 
oktatásügyi miniszter ur jelenlé­
tében ünnepségek keretében tar­
tassák meg ez aktus. A Füvész- 
kcrl impozáns miliője erre külö­
nösen alkalmas, ahol a 100 éves 
mull helyet ad az uj múzeumi 
gondola t k ibontakozásának.

*
Debreczen, sőt hazánk egyik 

legnagyobb jóltevője látogatásá-

Déri Frigyes kormnáy főtaná­
csos, hazánk legnagyobb kullur 
Maecenása két napig tartózkodott 
Debreczenben. Ez a két nap hatal­
mas lendülettel vitte előbb a Déri- 
muzeum ügyét. A muzeum alap­
kövét még e hónapban leakarják 
rakni a Füvészkértben. Most már 
mi sem áll útjában. A tervek és 
költségek teljesen meg vannak rá. 
Déri Frigyes és kísérete szomba­
ton délután a Fuvészkertben te­
repszemlét tartott. Vasárnap több 
helyen látogatást tett és délután a 
mintaszerű Wolff-féle szőlőtelepet 
tekintették meg, este a nagyerdei 
lövöldében részt vettek a vendégek 
tiszteletére adott vacsorán. Hétfőn 
délelőtt a városházán nagyjelen­
tőségű értekezlet volt, melyen a 
Déri-muzeum felépítése körül fel­
merülhető utolsó kérdést is tisz­
tázták. Erről a következő tudósí­
tást kaptuk :

Abból az alkalomból, hogy Déri 
Frigyes, a finom érzékű muharát 
és áldozatrakész muzeumalapitó, 
újból megjelent Debreczenben, je­
lentős lépesekkel haladt előre az 
állandó muzeális kultúrpalota 
ügye. A múzeumot előkészítő bi­
zottság tárgyalásainak eredmé­
nyeként már is leszögezhető, hogy 
a muzeum építésének minden 
anyagi feltétele biztosítva van. A 
Déri Frigyes jóvoltából közel két­
milliárd korona érték áll rendel­
kezésre. Elkészültek a Déri-mu­
zeum épületének tervvázlatai is. 
Az épület maga bárom traktus­
ból fog ál la ni: a földszinten fog­
lal helyet a könyvtár az olvasó­
teremmel, a nagyszabású előadó­
terem ruhatárakkal s egyéb mel­
lékhelyiségekkel az irodák, a mú­
zeumi rcpozitórium a tudós kuta­
tók számára, a Csokonai-kör ülés­
terme, egy nagy előadóterem, két 
nagy fedett udvar és egy szolga- 
lakás. Az első emeleten mintegy 
800 négyzetméternyi területen lesz 
a Déri gyűjtemény művelődéstör­
téneti anyaga és a jelenlegi deb­
reczen i városi muzeum tárgyai. A 
II. emeleten kerül elhelyezésre a 
képtár Munkácsy Eccc Ilomójával 
a szépművészeti és az iparművé­
szeti kincsek s a váltakozó kiállí­
tások díszterme.

A muzeum komoly monumen­
tális hatású, külseje összhangban 
áll a kollégium és a Nagytemplom 
nemes ízlésű klasszicizmusával.

,Pf. K, ^ .. .
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Iszap- és szén sav fürd 6k. Svéd 
torna. Degrassator. — Soványitó 
kúra (villanyos). Férfiak részére 
délelőtt 10-ig és délután 5-tól 
8-ig. Nők d. e. 10-tól d. u. 5 óráig.
ORVOS EGÉSZ NAP !

val tüntette ki az 1695-ben alakult 
Debreezeni Kereskedő Társulatot, 
mely czidőszerint az ország leg­
nagyobb kereskedelmi irányú is- 
koiáfentartója. Déri Frigyes kor- 
mányfőtanácsos, dr. Czakó Elemér 
államtitkár, Sesztina Jenő, a Tár­
sulat elnöke, kormányfőtanácsos 
és dr, Tihamér Lajos min. osz­
tálytan. kíséretében jelent meg 
a Társulatnál, hol a lépcsőházban 
Nagy József főtitkár fogadta az 
előkelő vendégeket, kiket a társu­
lati irodában Békés Lajos keres­
kedelmi tanácsos, a Társulat al- 
elnöke üdvözölt Benváts Emil, ifj. 
Rickl Antal váll tagok s az iskolák 
igazgatóinak társaságában. Innen 
a díszterembe, a felsőkereskedel­
mi iskola évmegnyitó ünnepére 
vonult be a társaság, hol a Nem­
zeti Hiszekegy elhangzása után 
Greiner Mihály igazgató üdvözölte 
az iskolák nevében a vendégeket, 
kik onnan a városházára távoztak 
el.

Déri Frigyes elutazott.
Déli Frigyes kormányfőtaná­

csos és kísérete hétfőn délután ő i 
óra 5 perckor elutazott Dcbreczen- 
ból. A város vezetősége és tisztelői 
egész serege kisérték ki a nagy ' 
férfiút. Megjelentek Csóka Sámuel ; 
polgármester helyettes, dr. Csűrös | 
Ferenc tanácsnok, Sesztina Jenő 
kormányfőtanácsos, Löfkovits A. ] 
múzeumi igazgató, Zoltai Lajos, j 
dr. Pap Károly, Csanak Jenő föld- 
birtokos és mások. Déri Frigves j 
és kísérete nagvon szívélyesen bu- 
csuzott el a jelenlevőktől s mikor 
a vonat megindult, hatalmas éljen 
nel búcsúztak el Dcbreczen város 
nagy kultur alapítójától. Déri F. 
egyelőre Budapestre utazott, ké­
sőbb Bécsbe fog visszatérni.

P ár i s, szept. 3. A Temps je­
lenti Prágából: Benes és Musso­
lini között a magyar kölcsön ügyé­
ről Rómában folytatott tárgyalás­
nak az volt a következménye, — 
hogy Rómában minisztertanácsot 
tartottak, amelyen Benes és az 
olasz követ is részt vettek. A mi­
nisztertanácson a kölcsön ügyben 
végleges megegyezés jött létre.

TUKORGYARTAS
mindenféle uj lükrők készítése 
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itt a llieiiés és Mii

Sanfraneisko, szept. 3. Tokio lán­
gokban áll. Sok épület bedőlt, a 
csatorna rendszer elpusztult, sok 
ember megsebesült. A várost tűz en­
ger veszi körül.

Tokio, szept. 3. (Reuter.) Földlo- 
kések zuhogó esőben az egész szom 
báli napon át megismétlődtek. Joka- 
harna lakói a kikötőben horgonyzó 
hajókra menekültek. Északkeleti Ja­
pánban a táviró vonalak mind el­
szakadtak. Tokio és Oszaka közötti 
vasutforgalom egészen rendszerte­
len.

Tokio, szept. 8. Földrengés külö­
nösen hevesi volt a Fűi nevű kialudt 
tűzhányó hegy környékén. Hiro- 
Hito trónörököst és családját nem 
érte baj. Az Asszakuszka torony 
összedőlésénél 200 ember életét vesz 
tette. A jokahamai szökőár követ­
keztében számos hajó elsülyedt.

Pária, szept. 3. Oszakai távirat 
szerint Jokoliama kormányzója a 
következő szikraláviratol küldte 
oszakai és köbei kormányzó társai­
hoz :

„Városomat a tűz és a földrengés 
elpusztította. emberéletben való 
veszteség körülbelül tízezer. Min­
den forgalmi eszköz önkrement, nin 
csen vizünk és nincsen élelmisze­
rünk. Küldjenek azonnal élelmi­
szert.“

Tokio és Oszaka között Déljapán­
ban a városok és falvak csaknem 
mind elpusztullak.

London, szept. 3. Azokból a jelen­
tésekből, amelyek szombat óta a 
japáai borzalmas földrengésről ér­
keztek, hozzávetőleg kiszámították.

M ■ arwi I ftxfr

Tárgyalások folynak 
Németországban az ellen­

állás enyhítéséről.
Berlin, szept. Sresemann 

kancellár Stutgardhan mondott 
beszédében kijelentcete, hogy a 
kormány szilárdan el van tökelve 
arra, hogy a Ruhr megszállás 
ügyében reális politikát folytas­
son. A kancellárhoz közelálló Zeit 
megerősíti, hogy a birodalmi kor­
mány és a Rajna-vidéki nagy­
iparosok tárgyalást folytatnak, - 
hogy a passzív ellenállás enged­
jen merevségéből.
■................................ ..............

Végállomás. (Bemutató.) Seen es 
Béla legújabb vigj'áitckát a „Vég­
állomást“-! mutatta be hétfőn este 
a Csők on a i -szi n ház. A vígjáték a 
szerző kevésbbc sikerült alkotása. 
Kevés cselekmény, sok beszéd, vil­
lamos-viccek jellemzik a darabot. 
Budapesten egy ilyen egyszerű da­
rab nagy sikert érhet cl, hol na­
gyon sokan élnek a darab levegő­
jében. Parvenük, akik semmiből 
máról-holnapra lesznek valamik, 
megértik a személyek lelkivilágát, 
együtt éreznek vele, de a vidéken 
bizony nem nagy Íratást váltott ki, 
sőt unalmas volt. A szerző nem 
fest a darabban, hanem kopiroz.

Szellemcskedő párbeszédeiben 
nincs lélek. A vígjáték a Csokonai 
színház legjobb erőinek kezében 
volt tévévé, a prózai személyzet 
nagy ambícióval dolgozott a da­
rabban. A címszerepben mutatko­
zott be a Csokonai-szinház uj drá­
mai hőse: Vértes Lajos. Bár szín­
padi alakja megvan, de nehezen 
hajló egyénisége és orgánuma 
nein felelt meg a pesti szellemű 
darabnak, ezért nem érte el azt a 
hatást, amit munkája után vár­
hatott volna. Tőle inkább a nép­
színművekben várhatunk jobb 
alakítást. Az este sikere inkább a

hogy a szörnyű pusztulásnak Tokió­
ban és Jokotiamában több mint száz­
ezer emberélet eseti áldozatul.

Tokió és Jokohama valóságos tűz 
tenger. A főváros utcáin ép úgy, — 
mint Jokohamában halomban hever­
nek a holttes ck. Az első nagy föld­
lökéskor rombadőltck az állami épü 
letek és az üzletnegyedben a nagy 
árucsarnokok, amelyek mind kőből 
voltak. Az összedőlt falak tömérdek 
embert temettek el.

San Franciska, szept. 3. A Pacific 
hajóstársaság két nagy személygő­
zöse a földrengés idejében a kikötő­
ben tartózkodott. Félő, hogy mind­
kettő elpusztult. Japánban minden 
kelet és nyugat felé vezető kábel 
elszakadt, tehát híreket Japánból 
csak szikra táviró utján lehet kapni. 
Az angol földrengést jelző áUomá- 
sokon a tűk kihulltak, amiből nui- 
gáből is következtetni lehet, hogy 
milyen hatalmas arányú volt a 
földrengés, amely különösen kima­
rna környékén pusztított, harapózott 

1 A Chicago Tribün jelenti San 
Fránciskóból, hogy nyomban a föld 
rengés után, amikor Jokohama és 
Tokió lángbaborult, iszonyú szél­
vész kerekedett és a tűz ennek kö­
vetkeztében rettenetes gyorsasággal 
terjedt el. A főváros egy városne­
gyede, amely nagy csatornával van 
elválasztva,' megmenekült.

A Ilong-Kongból jött szikratávíró 
jelentése szerint a földrengés terü­
letétől délre hatalmas záporcső volt, 
minek következtében földcsuszam­
lás állott elő. A földcsuszamlás a 
székesegyházat eltemette.

Halassy-pár kezében volt. Ha- 
lassyné kisebb szerepében egészen 
magával ragadta a színház közön­
ségét. Pompás színpadi anyós fi­
gurát alakított a vidék legjobb ko- 
mikája. Halassy Mariska, a Cso­
konai-szinház kitűnő hősnője, az 
ő distingvált játékában nagysze­
rűen oldotta meg a színmű és víg­
játék határán mozgó nehéz szere­
pét. Kedves volt Csapó Mária. A 
férfi szereplők közül minden di­
cséret megilleti László Gyulát, n 
régi lelkiismeretes művészek gon­
dos kidolgozása vonult végig já­
tékán, mellette Rolkó és Sötét Ba- 

i lázs adtak jó színpadi figurát, 
kedves kis fiú volt Baranyai 
Pista az ő gyermekszerepében.
Az ízléses rendezés Rolkó érdeme. 
Hogy az előadás nem tudott na- 

I gyobb hatást kiváltani, nem a 
színészek, hanem a darabon múlt.

A színházi iroda hírei : A vég­
állomás premier előadását nagy 
siker mellett mutatta be tegnap 
este a Csokonai-szinház. Ilalassv 
Mariska, Rolkó, Vértes, Halassv- 
né, László, Csapó művészi tehet­
ségükkel rendkívül kelletne estét 
szereztek a közönségnek. A kedves 
darab nagyon megnyerte a közön­
ség tetszéséi s a mai előadás iránt 
ismét nagy érdeklődés nyilvánult 
meg s igy ajánlatos jegyekről 

i előre gondoskodni.
Városszerte beszélnek az első 

operett premier, Marinka a tán-

Ünnepi papucsok
megérkeztek

Frankhoz, Csapó-u. 11.

cosnő előkészületeiről, mely szer­
dán este kierűi bemutatóra. A ki­
állítást, a darab zenéjét nagy ér­
deklődés előzi meg. Jegyeket mar 
előre árusítja a pénztár. _

Zenei élet Dcbrcezcnben. Az őszi 
koncertszezont Rubinstein Erna 
hangversenye nyitja meg szep­
tember 8-án. Utána a kővetkező 
hangversenyekben fog gyönyör­
ködni a zenekedvelő közönség: 
November 24-én Iloór-Tempis 
Erzsébet operaénekesnő, kinek ta­
vaszi delircczeni szenzációs sikere 
még élénk emlékezetben van, 
december 5-én Emerich Pál világ­
hírű zongoraművész, december hó 
12-én Spaanjard holland királyi 
koronaénekesnő jótékony hang­
versenye. A zenede uj erősségei 
közül Tlöchtl Margit zongoramű­
vésznő, a debrcczoni közönség 
bálványozott kedvence fog először 
koncertezni.

Uránia: Juanita, ma utoljár* 
Országút, Conrad Veidttől. Hol­
nap Tilos a csók! éneklőfilm, 
csütörtöktől. Jegyelővétel.

Titkok háza ma kedden és hol • 
nap szerdán a Meteor-mozgóban, 
két rész egyszerre. Előadások 6 ós 
9 órakor. Ginette n senki lánya 
csütörtökön, befejező rész. Elő­
adások 5, 7 és 9 órakor.

Nagy ára van a boldogságnak 
regény a bohéméletből 5 felvo­
násban és az Igaz férfi, amerikai 
életkép ma utoljára az Apollóban.

Eddig harminc gazda 
1Z0 bikával jelentkezett 

a bikatelepre.
Dcbreczen város állattenyésztésé 

ben nagyjelentőségű volt a debre­
ceni Gazdasági Egyesület vasárnap 
délelőtti ülése. Az Egyesület ez 
ülésén alakította meg a magyar te­
nyészbika telepet a Hortobágy' pusz­
tával határos Kis Alomzugi városi 
legelőn.

Délelőtt 11 órakor nagy közönség 
jelenlétében nyitotta meg Jéna Ist­
ván az Egyesület választmányi ülé­
sét, melynek egyedüli fontos tárgya 
a legeltetési társulat megalakítása 
volt Jón a megnyitójában ránm.i 
lőtt a tenyésztelep óriási fontossá 
pára és felkérte dr Barna Lászlót, 
az Egyesület ügyészét, ismertesse a 
legeltetési törvényt és a társulat 
legeltetési rendszabályát. A sza 
hályzat ismertetése után az első 
felszólításra 30 debreceni gazda 
jelentette be részvételét 120 darab 
tenyészbikával. Mindenik kötelezte 
magát, hogy bikánkint ti mázsa bú­
zát fizet be a Társulat alaptőkéjére 
A bikalelepbe csak 1—2 éves bika 
kai vesz fel a Társulat az ivar- 
érett korig. Bizottság vizsgál meg 
minden bikát. Csak hibátlan, tisz a 
magyar fajta bikáit vesznek be.

Végül megalakult a legeltető tár­
sulat. Elnöke lelt Jéna István, el 
mik helyet les l’olgáry József, jegyző 
Vásáry József, gazda Balogh 1st 
ván (ltafvan-u ), pénztáros Óry Mi­
hály. Választmányi tagok lettek 
Arany János. Papp Sándor, Ba­
logh István (Mesler-u.), Polgáry Ist­
ván. \ Gazdasági Egyesületnek biz 
lositott választmányi tagságra dr 
Vargha Kálmán gazdasági akadó 
miai igazgatót kérik fel. A városi 
tanács részére biztosított hely eziilő 
szerint betöltetlen maradt, mert a 
város az alapítási szándékát még 
nem jelentette be.

A gyűlés végén Jóim István fel 
hívja a jelenvollakat, hogy a távol 
levőkkel közöljék, hogy mindazok, a 
kik még az alapításban részt ki 
várinak venni, e hét folyamán ok- 
vetetten jelentkezzenek. _____

'Őszi divatkesztyük megérkeztek!
Schön Sándornál keztyü, kötszer és 

orvosi müszertár
Piacz-utcza 14. szám. Telefon 11—55.

Cowerko,Berbery

gyapjúszövetek
és nyári mosókelmék óriási 
választékban meglepő olcsón

BIHARI ZSIüMOND pos/tóüHetétieo
Piac-utca 16. AllSIdi Takarék palota. 
Elegáns firfiruhák legújabb divat sze­

rint mérték után készülnek.

A. „Vt.
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Tájékoztató.
1923 szeptember 4.

Ookonai-Bzinh&z : Este 8 órakor: 
Végállomás,

Uránia mozgó : 7 és 9 órakor :
Janiit«.

Vígszínház mozgó : 7 és ti órakor 
Kincses sziget.

Apolló mozgó : 7 és ti órakor : 
Nagy ára van a boldogságnak.

Me vor : Titkok háza.
Országos vásárok tartatnak :

Szept. B. Kaba, Nyirmada.
Szcpt. 6. Encs, Kutas, Csaroda 

(t Ij vásár.)
Szept. ti. Czibakháza, Fegyvernek, 

Szolnok.
Szept. 10. Füzesabony, Keeak
Szept. 12. Biharkeresztesi, Hajdú­

nánás.
Szept. 13. Nyírbátor, Jank.

Evangélikus istentisztelet. A Mik 
lós-utcai ev. templomban kedden dél 
után ti órakor Dómján Elek ev. fő­
esperes fart egyházi beszédet. Az. 
egyházmegyei felügyelő iktatás szer 
dán délelőtt fél 9 órakor veszi kez­
detét. Mindkét alkalomra felhívjuk 
az érdeklődők figyelmét. Szerdán 
délben fél 12 órakor közösebéd, elő­
jegyzést kér a lelkész! hivatal.

Scsztina Jenó nagykereskedő 
kitüntetése. A Hivatalos Közlöny 
vasárnapi száma közli, hogy Ma­
gyarország kormányzója nagy- 
bákai SeszLina Jenő vasnagyke­
reskedőnek közhasznú tevékeny­
ségének elismeréséül a magyar 
királyi kormányfőtanácsosi címet 
adományozta. Ä kitüntetés kétség­
kívül Debreczen város egyik leg­
kiválóbb polgárát érte, aki nagy i 
ősei nyomdokain haladva, keres- ' 
kede/mi életünk egyik büszkesége 
s kiterjedt munkássága hatalma­
san viszi előre városunk társadal­
mi és kulturális életét.

A 39-en bajtársi egyesület ma, 
kedden félkilenc órai kezdetlel tart­
ja rendes havi összejövetelét az An­
gol királynő fehénl érmében. Min­
den 39-es bajtárs olt legyen.

Rubinstein Erna hangversenye.
A világliirü nagy hegedűművész- 
nő szeptember 8-iki egyetlen hang 
versenye iránt nemcsak Debreczen 
ben, hanem még a fővárosban is 
nagy érdeklődést keltett, ugv, 
jmgy a főváros zenekedvelő körei 
is több jegyet vásároltak. Az ér­
deklődés teljesen megokolt is, 
ni'Tt egy Rubinstein hangverseny 
olyan művészeti esemény, amely­
ben ma már, sajnos, csak Ame­
rika dollárkirályai részesülhet vk. 
Debreczen, a fővároson kivid, 
ahol szintén csak jótékonycélra 
játszik a kiváló művésznő, az 
egyetlen magyar város, ahol Ru- 
■’inslein Ilma hangversenyt ad.

Az útlevelek I átamoznsii. A korcs 
kedelmi és iparkamara érdekeltsége 
tiidomá■ ;ira hozza, hogy közbenjá­
rására Tints ezredes ur az útlevelek 
láttamozási helyét a Széehenyi-ulca

sz. alá visszahelyezte.
Rubinstein Erna jótékonycélu 

bangs er.sen ye szeptember 8-án 
*’s*" 8 órakor a Bika disztermében. 
Jegyek Méliusznál.

Kisiklott a nyírbátori vasul, 
szombaton este a Nyírbátorból 
.l"vo vicinális vonat a nagyerdei 
' Ingázásnál kisiklott. A mozdony 
ts, ,:!z fdána következő két kocsi 
•'d'lig ismeretlen okból kisiklolt a 
S||iek közül és nagy rémületet 
"Kozott a vonat utasai között. Nn- 
f'.'obb kar nem esett, de a kisik- 
"lt vonal mozdonyát és az utána 

J"vo kel kocsit csak hosszas mun- 
':! "*an éjfél tájban sikerült a si- 

11 'issza emelni. A vonal 
"Insai kénytelenek voltak éjjel a ;
‘ 'k.veidön keresztül a villamos 
"iigaliotioz csomagjukat maguk 
' 1 'pelni és villamoson jönni be n 
varosba.

Esett a sertés ára a sertésvásáron.
A hétfői debrcczeni sertésvásár- 

11 a felhajtás közepes volt, keres­
let kevés, irányzat lanyha, az 
árak tartottak. ‘ Kövér sertés Ara 
6200—6800 kor. Kivételesen 7000 
kor. A sovány piacon is közepes a 
felhajtás, a kereslet kicsi. Hízónak 
való sertést és kocákat keresték. Az 
ilyennek kilója 6000—6800 korona

között váltakozott. A növendék- 
sertések és malacok ára erősen 
csökkent, nem keresték, igy ár­
alakulás sem történt. Némelyik 
sertést, amit két héttel ezelőtt 70 
ez erkoronáért vettek, most 40,000 
koronáért kérték. Természetesen 
az eladók a magas árakhoz van­
nak szokva, nem adták.

$g|l KÖZGAZDASÁG jg
A búza árának csökkenése tovább tart.

Budapest, szept. 3. A mai 
terménytőzsdén az irányzat barát­
ságos volt, a búza ára 500, a rozsé 
1000 koronával emelkedett.

Hivatalos árak : 76 kilós búza 
tiszavidéki 74500—75500, —egyéb

Egyelőre Debreczenben marad a 
tanítói árvaház. Megírtuk már, hogy 
a debreceni országos tanítói árva­
ház válságba jutóit, amennyiben a 
kultuszkormány elhatározta felosz­
latását, épületeit az. egyetemi inter- 
nátus céljaira rendelte, felszerelését 
pedig u kecskeméti tanítói árvaház- 
hoz utalta. Azóta azonban fordulat 
állott be az ügyben. A telektulajdo­
nos Debreczen városa és a kullusz- 
miniszterium nem tudlak megegyez­
ni az épület sorsáról. Ennek követ­
keztében a miniszter úgy döntött, 
hogy a debreceni tanítói árvaházat 
— legalább a megegyezésig — to­
vábbra is fentartja. Ezzel kapcso­
latban több személyi változás is tör 
ténl. A miniszter Hértélendy Jenő, a 
debreceni árvaház eddigi igazgató­
ját és Vida Ilona árva-anyát szabad

74-—75000, 79 kilós tiszavidéki 
77—77500, egyéb 76—76500, rozs 
50500—51500, tak. árpa 55- -50000, 
sörárpa 62500—65000, zab 58— 
60000, tengeri 69—70000, repce 
135—142500, korpa 40.

ságolta, Zclényi Kálmán árva-atyái 
pedig Kecskemétre helyezte. A deb­
receni árva házat a miniszter a kecs­
keméti árvaház, illetve annak igaz­
gatója, Faragó Béla igazgatása alá 
rendelte, de mivel ily távolról nem 
lehet az igazgatás munkáját naprúl- 
napra végezni, Klébelsberg minisz­
ter ezen teendők végzésére a kecs­
keméti árvaházlól Debrecenbe ren­
delte és megbízta az árvaház vezeté­
sével Mares Géza árva-atyát, ki a 
Faragó Béla igazgató utasításai szc 
rint fogja a debreceni intézetet ve­
zetni. Mares Géza régebben már mü 
ködött a debreceni árvaháznál, — 
mig legutóbb Kecskeméten nyert be 
osztást. Faragó BéJa és Mares Géza 
tegnap már Debrecenbe érkeztek. 
Faragó igazgató csak ideiglenesen 
marad itt

Női és férfi kalapátaiakitások
legszebben készülnek

SZÉLL GERGELYNÉL Piac a. 63. :: Telefon 11-11.

R. R. T. liköressentiák
természetes nyersanyagok felhasználásával 

készültek — az általuk készített likőrök 
kellemes aromával és természetes 

ízzel bírnak. Részletes utasítás 
minden üveghez van mellé­

kelve— beszerezhető a
Or. REX Drogueriában, Debreczen, Városházépület.

javítása, alakítása a legújabb divat szerint és szakszerűen készül a

Lipcsei szőrmeáruházban
Arany Bika-épület, József királyi herceg-ulcai oldalon.

Kohn Sándor szűcs mester.

Szücsmühelyemet
Piac-utca 30. alól

Batthyányi-utca 2. alá
helyeztem.

Adler Jenő, sztlcsmester.

■■■■■■■■■■■■■■■■
Tankönyvek

használt é» uj állapotban 
a legújabb kiadásokban
kaphatók

„Bocskay“ könyv- és papír- 
kereskedésben, Debreczenben, 

Hatvan-utca 18. szám.
Iskolai, író- és níjzszerek állandó 

niiliy raktár«.

U|l U|l

Posztó-üzlet.
A legolcsóbb bevásárlási forrás.

Pontos kiszolgálás, 
Silberstein és Adler 
Kossuth-u.2. Városházépület.

U|1 U|!

■«’Ml
■ ■ i i ■ ■■ ■TbITTI

Legszebb

divatingek
kaphatók

HERMAN ÉS 
FRIEDMAN
Piac-utca 10. Bikával szemben.
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Elhunyt urinő. A veszteség igaz 
fájdalmával, de az Isten szentsége* 
akaratán megnyugovó szívvel tudat­
juk a 61 éven át hűséges hit vés társ­
nak, a páratlan gondosságu jó édes­
anyának, nagyanyának, dédanyának 
a jó testvérnek Cseh Czeglédy Gyu- 
láné született Varga Teréziának 
1923. szeptember hó 2-án, életének 
62-ik évében, rövid, de kínos szén-»
védések között történt elhunytál. _
Felejthetetlen halottunkat Csapó­
utcai 36-ik számú házunknál 1923 
szeptember 4-én délután 4 órakor 
tartandó gyászistentisztelet után » 
Kossuth-utcai temetőben adjuk át 
az anyaföldnek ama hosszantartó 
álomra, Debrecen, 1923 szeptember 
2. „Emlékezetben leszesz, üres lé­
szen a helyed.“ Férje : Cseh Gzcg- 
lédy Gyufa. Gyermekei: Czeglédy 
György özvegye, Maró Karolin, 
gyermekeivel és unokáival, Mária 
férjével Veress BáJlinttaJ, Erzsébet

---------- gyermeke
vei, Terézia férjével Mikó Lajossal 
és gyermekével, Béla feleségével 
Ökrös Eszterrel. Testvére : Özvegy 
Király Imréné Varga Julianna gyei­
ül ekeivel. — A temetést Dankó te­
metkezési vállalat rendezi.

Kérelem. A Rubinstein Erna 
hangversenyt rendező bizottság 
felkéri mindazokat, akik jegyet 
előjegyeztettek, hogy jegyüket 
szerdán estig kiváltani szívesked­
jenek, meri tovább, tekintettel az 
idő közelségére és a nagy keres­
letre, nem tartják fenn.

I)r. Hahn Aladár csecsemő - 
s gyermekorvos rendeléseit újból 
megkezdte, Püspöki-palota. 
Telefon 461.

Rubinstein Erna szeptember hó 
8-án tartja meg egyetlen jótékony 
célú hangversenyét az Arany 
Bikában.

iskolakönyvek a minszterium 
által hivatalosan megállapított 
árakon kaphatók ui és használt 
állapotban Antalffy József könyv­
es írószerkereskedésében.

Rubinstein — szeptember 8. _
Arany Bika.

85.000.— korona egy havi abo 
nant, négyfogásos ebéd, vacsora 
kétfogásos: Albert Belvárosi Ét­
termében. Köztisztviselőknek ár­
engedmény. Előzékeny kisaolgá- 
lás biztosítva 1

A Rubinstein hangverseny szep­
tember 8-án lesz az Arany Biká­
ban.

Nőidivat szalonomat a Püspöki 
palotából Ferencz .Tózsef-ut 38. sz. 
alá helyeztem át, Kovács és Társa 
(volt Dcmetrovicsné és Kovács).

Szeptember 8-án lesz a Rubin­
stein hangverseny az Arany Biká­
ban.

Zóna villásreggeli dús válasz 
tékban 770— korona Albert Bel­
városi Éttermében. Naponta friss 
csapolásu kőbányai sörök!

A devizaközpont 
árfolyamai:

pfnt Áru 
(Vétel) (Eladás)Egy darab

Dollár .... 18300 H 19990 R
Angol font . . 87200 K 89600 K
Hollandi forint 7510 K 7760 R
Francia frank , 1088 K 1129 K
Stiilci frank . . 3440 K 3560 K
Léwa...................... 180 K 187 K
C.eeh korona . 568 K 589 K
Lei...................... SS'I, K »«'/, K
Ura...................... 815 K 850 H
Dinár . . 205 K 813 K
Német márka O'OOIŐ K 0-0028 K
benggel márka . 0'08 R 0-09 K
Ontrák korona . 0-272 K 0-286 K
Napoleon aranp 68800 ti K
Dán korona . 3510 K 3630 R
Norpéj korona 3115 K 3236 K
Soéd korona . 6091 K 6271 K
Helga frank . 8S5 K 920 K

A korona 31|8
Zürich, szept. 3. Berlin 0.0005, Hol 

hindin 218, Newyork 5.54 és fél, Iáin 
dón 25.19, Pári.s 31.40, Milánó 23.60. 
Prága 16.40, Budapest 0.08 és egy- 
nyolcad, Belgrad 5.90, Bukarest 2.52 
és fél. Varsó 0.0023, Becs 0.0078. Szó­
fia 5.20

____________
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Zürichi feli forgalom. Budapest 
0.08 és ogynyolcad, Berlin 0.00048, 
Becs 0.0078, London 25.18, Páris 
51.40, Bukarest 2.52 és fél, Prága 
10.45, Belgrád 5.90, Szófia 5.20

értékpapi rkereskedő
Debreczen, Csapó-utca 19. szám.

Welefonsxám: 5-66.

Hilylieni takaríkpénztárak is bankok
részvényeinek árfolyamai:

Pénzárfylyam iruárfolyam 
1 drb 1 drb

Uebr. Első Takp. 15,000 16.000 K
Uebr. Ipar- és

Keresk. Bank . —.— —•— K
Alföldi Takp. . . 4,000 4,500 K
Debr. Takarék és

Hitelintézet . . 2.000 2,500 K
Általános Forg.
Bank................ —•— —• *

Debr. Gazdák
Bankja............... «00 1,000 K

Gaidaságl Takp. —.— —•— K
KOzgazd. Bank és
Váltóüzlet . . . ——— K 

Debr. Hitelbank. 800 1,000 K
Vételi és eladási megbízásokat a 
fenti papírokra ügyfeleim részéröl 
d. e. 8—12-ig és d. u. 2—6-ig 

elfogadok.
k budapesti áru- és értéktőzsdén 
hivatalosan jegyzett értékpapírok 
vételére és eladására megbízásokat 

elfogadok.
fiirintálOH a legelőnyösebb kiszolgálást.

«szak—KcIet 3:0. A tartalékos 
keleti válogatott Miskolcon 2:0 
arányban vereséget szenvedett. 

DMTE—TTE 3 : 0.
HSE—KIK.SF, 2:1.
Fővárosi eredmények. MTK—33 

FG 4:1. UTE—VÁC 4 :0. FTC— 
DTSE 4:0. Vasas—III kér. 1:0 
Törekvés—BTC 2 :2. KAC—Zugló 
1 :0.

VASÁRUK,
takarékkonyhák, épület, butorvasalások
BAKOS vasüzletében,

Csapó-u. 88. Telefon 6—70. 
Ugyanott tanuló felvétetik.

Kereskedők!
Gyapjufonalak és gépselymek minden 
minőségben és színben. Kézimunka 
sablonok nagy választékban. Nagy­
ban és kicsinyben legolcsébb árban
kaphatók. Berstein, Kézimunkaház 
Budapest, Vili. Baross-utca 86.

Gyertya, gyufa, lugkő
és egyéb vegyészeti cikkek 
nagyban állandóan raktáron
Falusi T. Lajos
Budapeát. Csengerl-ulca 69.

Nyirábrány község
vasúti állomásánál levő 
vendéglőmet 
folyó hó is-ótöl 
bőrbe adom.

Rylrábrány. 1823. nipt. I. Hegedás Déle,
községi főjegyző.

Brilliáns,
gyöngy, arany, ezüst, platina, 
antik tárgy, régi arany és eristpénz 
bs váltás.

Rőssler, Budapest IX., Ollői-ut, 3.
Cálvlntér mellett.

Főutcai üzlethelyiséget
keresek

magas lelépés mellett.
Leveleket „Tőzsdebank“ jeligére 

a kiadóba kérek.

Herkules-Müvek Rt.
vasöntöde, kazán ós famegmun- 
káló gépgyár vezérképviselete 
Hajdu-Szabolcs-Szatmár és Bereg 

vármegyék részére
Ráhmer Sándornál,
Uebreeien, Flac-nleo 43. sióm. 

Telefonsióm : 962.
Gyártmányai:

fiostélyberendezések — magyar 
barnaszén vagy fürészpor tüze­
lésre, keretllirészek (Hátterek), 
Gőzlürész berendezések, fnmeg- 
mnnkáló gépek, félstabil gőzloko- 
mobilok, kazánok, transmissiók. 
vasöntvények, gépjavítások stb, 

Kérjen prospektust.

............................................. ■■■

Irodai teendőkben is jártas
ügyes géplrólányt felvesz

Di. lengyel Zoliin lipid Mája
József klr. herceg-n 6. sz.

■átaÉaaaaaaaaa■«»
..............................................

Alkalmi szőlő vétel!
Mintegy 1000 négyszögöl 
termő, Igen jó karban, 
terméssel megrakva. A 
Csapó-kertben, Báthory 
utca 30-tk szám alatt.

Két udvaru, 30 méteres utcai 
fronttal. Az egyik udvarban 
jelenleg Szetilák építési rajzoló ur 
lakik ideiglenesen egy nagyon 
szerény, elhanyagolt állapotban 

levő egy szobás lakásban.
Az udvarból a szőlőbe vezető 
ajtó zárva van, de a szomszédok 

felől az is megtekinthető, 
igen jutányos árért megkapható 
és a szüllő a terméssel egy üli 

rögtön átvehető l 
A vétel a Nagy Lajos Irodában 
köthető meg. Veres-utca 9. sz.

Ékszer, Brilllóns,
hamisfogért mindig a legma­

gasabb árat fizeti
Singer Menyhért,

Budapest, VII., Rottenbiller-u. 20. sz.

Uj és használt zsákok, 
ponyvák vétele, eladása és
kölcsönzése. Graus Mórnál.

Budapest V., Vadász-utca 8.

Puskamüvesmühely 
megnyitás!

Van szerencsém a n. é. közön­
ség szives tudomására hozni, 
hogy a Ladányi J. és Társa 
puskamüves cégtől kiléptem és

Vár-utca 9. szám
(Nyomtató-utca sarok)

alatt puskamüves műhelyemet 
újból megnyitottam. Minden c 

szakmába vágó javításokat, 
ágyazásokat, átalakításokat, 
bamitásokat szakszerűen és 
jótállás mellett eszközlök. 

Egy tanuló felvétetik.
A n. é. közönség szives párt­
fogását kérem

Nagy István,
puskamüves, 
Vár-u. 9, sz.

VT

TANKÖNYVEK
az összes elemi, felső-és középiskolák részére kapha­
tók, Íré-és rajzszerek legjntónyosahban beszerezhetők

„MÉLIUSZ“ könyvkereskedésben.
apróhirdetések

r
 Figyelje 

meg
az Egyetértés

apróhirdetés rovatát, 
mert abba megtalál 

mindent, amire 
szüksége van.
A kiadóhivatal 

a hirdetést 
megfogalmazza.
Telefonhívásra 

bárhova elmegy.
Telefon 4.

Kiadóhivatal 
Kossutli-ulca 2. sz.

Használaton kívül 
levő fúrt kutakból csö­
veket megegyezés sze­
rint kihúzom és meg­
veszem. Trnka gépmű­
hely. Barna-utca. 1931

Különbejáratu
utcai bútorozott sióba 
azonnal kiadó. Cim a 
kiadóhivatalban. 1875

Primo
szép burgonya kapható. 
Nagyban 180 koronáért 
kilogrammja. Hatvan­
utca 36. 1869

Ajánlat

Meghívó.

A Debreczcni Hirlap- 
kiadóvállalat rt. felszá­
molásban, másodízben 
hívja meg részvénye- 
seit 1923 szeptember hó 
12-én délután 4 órakor | 
Piac-utca 60. sz. alatt I 
tartandó közgyűlésére, j 
Tárgyak : Felszámolók | 
és felügyelők jelentése 
a felszámolás teljes be­
fejezéséről, a zároszám- 
adás, a felszámolók, fel­
ügyelők felmentése tár­
gyában határozat. In­
tézkedés a cégtörlés és 
könyvek elhelyezése tár­
gyában. Az elbírálandó 
zárószámadások a kö-! 
vetkezők : Mérleg 1916-1 
21-ik évekről. Vagyon. 
Pénrtár 135 79. Adósok j 
700. Egyenleg 1553 11. 
Összesen 2688 90. Te’ er [ 
Hitelezők 2688-90 Ösz- 
szcsen 2688 90. Debre- i 
ezen, 1921 december hó 
31-én. Veszteség. Vesz­
teség nyereség 1922. év­
ről. Tartozik. Postadij 
18. Fűtés,világítás 18'48 
Személyzet fizetése 642 
Vegyes költségek 583-7U 

: Összesen 1292'19 kor. 
Követel. Hirdetési díj 
1292-19 összesen 1292 19 
korona. Debreczen,1922 
december hó 31. A fel­
számolók. Jegyzet : A 
másodízben összehívott 

i közgyűlés,amegjelenlek 
I számára való tekintet 

nélkül fog megtartatni.
1 930 I

Virágcserepek
nagy- és kőmennyiség­
ben kaphatók. Timár- 
utca 11, Telefon 10-92.

 1928

Kárpitos
elvállal kizárólag első­
rendű kárpitozott búto­
rok készítését, javítá­
sát. Raktáron tart kész 
árukat Varga-utca 1. 
Szent-Anna-u. sarok.

1871

Győződjön meg
Briliánsért, Aranyért 

a legmagasabb 
árt fizet< ml

GRITSCH
ékszerkereskedő

Kossnth-u. 13. emelet

Aranyat,
ezüstöt,

briliánsát
legmagasabb árban 

vásárol
K Á T A I
ékszerkereskedő 

Piae-ntcn 19., II. cm. 
Telefonhívásra 
házhoz megy. 

Telefonszám 624.

Aranyat,
ezüstöt, 
briliánsát, 
hamis fogakat

legmagasabb napi áron 
vesz

Steiner Mihály
Hatvan-u. 2., I. emelet.

Tűzálló tégla
schamottliszt) agyag- 
kásamalomhoz kapható 
Timár-utca 11. Telefon 
10-92. 1927

Kereslet
Veszek

mindenféle használt bú­
torokat, díványokat, 
szőrt, atrikot Széchcnyi- 
utca 8. 1914

Magos
le lépést fizetek 1 szoba 
konyhás lakásért. Ti- 
már-utca 20. üzlet. 1929

Veszek
teliérnemücket, selyme­
ket, paplanokat, garni­
túrákat, szőnyegeket, 
bútort. Kaiser. Piacz-u 
7. sz. 1883

Kinti íi*
Beköltözhető

Ócska vasat
rezet s mindennemű 
fémet legraegMibb 
árén veszek. Kővé- 
esőknek haiinálba-
lól becserélek. Na­
gyok tételt elszállítok

STEINER,
Eötvőe-utc* HO. ex. 

Telefon 6-86.

nagy udvaru, renovált 
Timár-u. 11. sz. házam 
eladom. 1925

Eladók:
cégtábla, porcellántüz- 

I hely vasrészek nélkül.
I mosdószerü porccllán- 
tárgyak. 4 köbméter 
építkezéshez használ­
ható kőtörmelék, 4 köb­
méter tűzálló falazáshoz 
használható koalinföld.

I Timár-utca 11. Telefon 
10-92___________ 1926

Eladó
kemény fa gerendák és 
díszes, nagy takarék- 
tűzhely. Értekezni lehet 
Hatvan-u. 64. 1923
aaaaaaaaaaaa

Az. Egyetértés szer- 
I kesztöségenck és kiadó- 
I hivatalának a telefon- 
száma 4.

PYRAMIS
MAGYAR FÖLDBIRTOKOSOK ÉS FÖLDBÉRLŐK 
KERESKEDELMI R.-T. DEBRECZENI FIÓKJA.

Gabona-erőtakarmány-mütrágya 
műszaki osztály. Hungária-palota

Telefon 13-43, 13-49. Sfirgényolm: „PYRAMIS“ Debreczen.
Debreczen város és a Tiszántúli ref. cgvházker. könyvnyomda-vállalata.

. V. ... .. _


